

15 godina Odjela za sestrinstvo Sveučilišta Sjever; Stričak: Vi stvarate kvalitetne i stručne ljude!

5.12.2024.



U Sveučilišnom centru Varaždin Odjel za sestrinstvo proslavio je 15 godina svog postojanja. Uz prisjećanje na bogatu povijest i značajan razvoj Odjela, dodijeljene su i volonterske nagrade koje nose ime prerano preminule studentice Petre Horvat.

Sve prisutne je u ime rektora Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Marina Milkovića pozdravio prorektor za suradnju s gospodarstvom, EU projekte i međuinstitucijsku suradnju izv. prof. dr. sc. Petar Mišević.

- Tisuće studenata su na studiju Sestrinstva stekli svoje obrazovanje te se zaposlili diljem Hrvatske gdje pronose znanje koje su im dali zaposlenici Odjela za sestrinstvo. Odjela kojeg mogu nazvati biserom u kruni sveučilišnih studija Sveučilišta Sjever“, naglasio je prorektor Mišević istaknuvši kako je sestrinstvo poziv, te ujedno čestitao i svim nagrađenim volonterima.

- Vaša humanost u tako mladoj dobi je za svaku pohvalu, a ujedno i poticaj nama, malo starijima, da učinimo više za zajednicu u kojoj živimo nesebično darujući svoje vrijeme - zaključio je prorektor Mišević.

Svečanosti je nazočio i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je čestitao vodstvu Odjela, kao i svim profesorima i studentima na 15 godina entuzijazma, stručnosti i empatije.

- Od dvoje zaposlenih, svega desetak mentora u zdravstvenim ustanovama koji su tada bili voljni surađivati sa Sveučilištem Sjever, odnosno Odjelom za sestrinstvo, do današnjih 40 zaposlenih, preko 60 vanjskih suradnika i preko 350 mentora vježbovne nastave iz zdravstvenih i socijalnih ustanova u četiri županije. Danas nema te zdravstvene ustanove u Hrvatskoj koja nije voljna s vama surađivati. To je taj iskorak, to su ti rezultati, to je ta vaša prevaga od recimo skromnih početaka do svih ovih sjajnih rezultata koje postižete. Na tome vam treba zahvaliti, a isto tako i čestitati. Ujedno vodstvo Sveučilišta, profesori i studenti ovog Odjela „probili“ su zidove ove zgrade svojom prisutnošću u zajednici. Mislim da nema tog sveučilišta u državi koje je toliko vezano za kraj i društvo u kojem djeluje kao vaše. Gotovo da nema ni jedne javnozdravstvene ili preventivne akcija, humanitarnog događaja, a da niste prisutni i vi - naglasio je župan Stričak prisjetivši se i studentice Petre Horvat koja je svojim životom zadužila zajednicu u kojoj je rasla i djelovala i u čiju čast su prošle godine po prvi puta dodijeljene volonterske nagrade studentima koji su ostvarili najveći broj volonterskih sati, a Varaždinska županija joj je posthumno na svečanoj sjednici Županijske skupštine dodijelila Nagradu za životno djelo.

- Pred nama je nikad veći investicijski ciklus u zdravstvu., no zgrade i opremu mogu imati svi, ali kvalitetni i stručni ljudi, sa znanjem, potrebnim vještinama i iskustvom stvaraju se godinama, a vi ste ti koji ih u svakom pogledu stvarate - zaključio je župan Stričak.

Predsjednik Hrvatske komore medicinskih sestara Mario Gazić istaknuo je iznimnu kvalitetu obrazovanja koje studij sestrinstva na Sveučilištu Sjever pruža svojim studentima.

- To je jedan od rijetkih studija koji vodi brigu o kvaliteti, a ne kvantiteti. To je studij koji ne upisuje mase studenata da bi zaradio novce, već radi s nulom ali radi s kvalitetom. Studiranje sestrinstva na Sveučilištu Sjever je ponos jer svi znamo da tko ovdje završi ima znanje, kvalitetu i da su se ti studenti morali pomučiti kako bi stekli diplomu, a također su stekli potrebna znanja i vještine koji će im pomoći u svakodnevnom radu sa studentima - istaknuo je Gazić.

Posljednjih sedam godina na čelu Odjela za sestrinstvo je izv. prof. dr. sc. Marijana Neuberg koja je sve prisutne podsjetila na period pokretanja studija sestrinstva na Sveučilištu Sjever.

- Ne tako davne 2009. godine, nekolicina entuzijasta na čelu s današnjim rektorom Milkovićem, prorektorom Kozinom i prorektorom Vusićem te tadašnjim gradonačelnikom i saborskim zastupnikom Ivanom Čehokom vidjeli su potrebu za razvojem studija sestrinstva. U to vrijeme tek je mali je broj medicinskih sestara imao završeni prijediplomski studij sestrinstva, a diplomski samo rijetki. Studenti koji su željeli studirati morali su putovati u Zagreb, spajati posao i studiranje i za većinu to nije bilo izvedivo - naglasila je pročelnica Neuberg.

Od početaka do danas Odjel za sestrinstvo se razvio infrastrukturno, ljudskim kapacitetima, ali i otvaranjem novih studija.

- Tada 2017. godine Odjel za biomedicinske znanosti postaje Odjel za sestrinstvo. Mirovala nije ni Uprava ni zaposlenici te smo razmišljali o proširenju studijskih programa iz područja biomedicine i ponosna sam da smo u suradnji s Veleučilištem Lavoslav Ružička dogovorili suradnju i izradili program studija fizioterapije. Nastavnici Odjela za sestrinstvo sudjelovali su u opremi laboratorija fizioterapije i bili su prvi nastavnici Odjela fizioterapije koji danas kroči samostalno u svom razvoju. Kruna razvoja je izrada i početak diplomskog studija sestrinstva za koji već prve godine postoji izniman interes - rekla je pročelnica Neuberg.

Veliki je broj realiziranih projekata Odjela za sestrinstvo, od tečaja taktičke medicine, specijalizacije iz hitne medicine do edukacije odgojitelja o hitnim stanjima djece i cjeloživotnog obrazovanja putem vaučer mjere za njegovatelje i mnogih drugih.

Pročelnica Odjela je dodijelila priznanja pet najbolje ocjenjenim mentorima vježbovne nastave: Patriciji Križanec, Dijani Kropek, Miljenku Kokotu, Sandri Lovrić i Ivanu Bacingeru, te zahvalila svojim najbližim suradnicima u radu i vodstvu Odjela na elu s pročelnicom Odsjeka za sestrinstvo izv. prof. dr. sc. Rosanom Ribić.

Posebnu emociju donijela je dodjela volonterskih nagrada koje nose ime Petre Horvat, bivše studentice sestrinstva čiji je doprinos zajednici ostavio neizbrisiv trag. Ove su godine nagrađena 23 volontera, a posebno su se istaknuli Luka Lipovac, Marta Bermanec, Iva Lovrinović, Lorena Zebec i Jona Saldoljev, koja prikupila najviše volonterskih sati.

Uz prorektore Sveučilišta Sjever izv. prof. dr. sc. Petra Miševića i prof. dr. sc. Anicu Hunjet, svečanosti su nazočili i državni tajnik u Ministarstvu hrvatskih branitelja Špiro Janović, predsjednica Savjeta za zdravlje Varaždinske županije Spomenka Kiđimet-Piskač, dekanica Univerze u Novem Mestu izv. prof. dr. sc. Nevenka Kregar Velikonja, te predstavnici suradničkih ustanova Odjela za sestrinstvo Sveučilišta Sjever.

Program su dodatno obogatili članovi Udruge Uz tebe sam svojom plesnom izvedbom, te studenti 1. godine prijediplomskog studija sestrinstva koji su izveli dvije glazbene točke i dodatno pokazali svoju svestranost i talent.

















